

17-80

Собеседник - 1990 - апрель (№1) - с. 14

Светская хроника

Декабристка из Америки

Академика Сагдеева наши женщины упустили. И вот еще одна потеря. В ресторане «Арагви» собралась тусовка по поводу вступления в брак советского рокера Владимира Кузьмина.

Кузьмин В.

В кабинете № 7 было: море белых роз, розовых роз, алых роз. Были: полномочные представители групп «Динамик», «Альянс», «Мистер Твистер», маэстро Геннадий Рябцев, рок-друзья из Югославии, административно-директорский корпус тусовки и личная охрана В. К. Совет на будущее всем: не бросайте слов на ветер! Вот Кузьмин бросил: «Если я женюсь когда-нибудь, то только на молодой, красивой, богатой американке!» Это он сказал, чтоб отстали, потому что у нас такого не бывает. В Америке бывает, но нас там не бывает. А Кузьмин был. Советско-американская пара была чертовски элегантно: он — в черно-белом, она — в бело-черном. Совет на будущее советским невестам: откажитесь от рюшек и трехсотрублевых кооперативных нарядов из гардинного тюля. Американские де-

вушки отдают предпочтение прямой черной юбке-макси и белой хлопчатобумажной блузке. Правда, все это должно быть «от кутюр» и, следовательно, по ценам «комка» на Щербаловке. К этому наряду подойдет кулон из аквамарина весом 100 карат и кольцо с голубым топазом в 50 карат, цену которых невеста не назвала. Она была так прелестна, как может быть прелестна американская фото-модель. Ее можно было увидеть в журналах, шести фильмах, а также на демонстрациях мод — не только в Америке, но и в Париже, Лондоне. Но главное ее достоинство в другом: она не знает по-русски ни слова, кроме одного — «Вова». Скромность фотомодели при исполнении ритуала «горько!» вызвала протест тусовки: «Сексу мало! Фонограмма!» Ничего, поживет у нас, научится.

Америка, как всегда, оказалась впереди, поскольку их пресса уже давно сообщила, что фотомодель и восходящая кинозвезда выходит замуж за русскую рок-звезду. Поэтому я постаралась опередить хотя бы море шампанского, чтобы успеть взять интервью:
— Володя, где вы проведете медовый месяц?
— На Средиземном море — сначала в Югославии у друзей, потом в Италии на съемках.
— Жену устраивает ваша квартира?
— У меня ее нет, так что пока мы живем в гостинице.
— Как ее родители отпустили?
— О, их можно только пожалеть! То, что она приехала сюда, — это подвиг. Подвиг декабристки.
— Вы сегодня очень элегантно. Кто шил ваш костюм?
— Куплен по настоянию в Югославии,

Италии, Бельгии. Невеста решила одеться скромно, посчитав, что ее роскошные и дорогие платья будут здесь неуместны.
— Кстати, где вы познакомились?
На этот вопрос охотнее отвечает юная жена:
— На съемках, где мы вместе рекламировали западногерманскую оптику и где все закончилось тем, что я влюбилась...
— Собираетесь ли вы иметь детей?
— Пока нет. А у Вовы уже есть трое. Это восхитительные дети, и я хотела бы их усыновить. А свои дети... Может быть, потом.
— Слышала, что вы собираетесь остаться в Москве. Не боитесь?
— Знаете, нет. Я вообще могу жить где угодно. А здесь я чувствую себя счастливой.

Людмила Дружинина.